



Кадеты Следственного комитета – ученики школы №15 г.Ульяновска приняли участие в Международном Благотворительном Кадетском Балу



Ульяновские кадеты Следственного комитета России – ученики 11 класса школы №15 г.Ульяновска имени Героя Советского Союза Д.Я. Старостина приняли участие в Международном Благотворительном Кадетском Балу. Мероприятие в этом году прошло в необычном онлайн-формате, объединив его участников - кадет из общеобразовательных и ведомственных кадетских учреждений, представивших 52 субъекта Российской Федерации, а также жителей Донбасса.

Ребята представили на суд жюри видеопрезентации своих выступлений. Дистанционно состоялись традиционные выборы Принца и Принцессы, выбраны победители в других номинациях. Кроме того, каждый участник виртуального флешмоба «Кадетский вальс» получил именной Диплом участника Международного Благотворительного Кадетского Бала 2020. С приветственными словами и поздравлениями к ребятам обратился Председатель Следственного комитета Российской Федерации, член Попечительского Совета Международного Благотворительного Кадетского Бала Александр Баstrykin. Он пожелал



организаторам и участникам патриотического проекта успехов и новых незабываемых встреч среди прекрасных дам и галантных кавалеров.

Патриотический проект «Международный Благотворительный Кадетский Бал» ежегодно проводится при участии правоохранительных органов, министерств и ведомств Российской Федерации, а также общественных организаций и дарит всем участникам радостные мгновения встреч с новыми друзьями в атмосфере бальных танцев. Мероприятие способствует раскрытию творческого потенциала, культурному и патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Кадетские балы — это не только исторические традиции российского офицерства, связывающие наше прошлое и настоящее. Это еще и воспитание у будущих защитников Отечества высокой культуры, нравственности, этикета и патриотизма.

Участие кадет СК России в Международном Благотворительном Кадетском Балу стало доброй традицией. Несмотря на непростую эпидемиологическую обстановку, этот год не стал исключением. Подготовка началась задолго до начала мероприятия. На онлайн-балу ребята проявили мастерство, которое чувствовалось в каждом движении, а выступления отличались грациозной постановкой танца.

Изображения

30 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1532090>